
 

 
Проверил: Р.Ч./24.03.2015г 

ЗАЩИТНИ ОБУВКИ  STENSO 
МОДЕЛ :  9010 S1, 9010 S1P ,9010 01,  8010 S1 , 8010 01, ST2021 01 

 

Тези обувки съответстват на стандартите DIN EN 345 или 347 предшественици на стандарта DIN EN 344. Знака СЕ означава, че нашите 

обувки са сертифицирани по Европейският Стандарт за Безопасност от института по сертификати INTERTEK  Англия с идентификационен 

номер 0362.Основните и допълнителните изисквания, на които се основават защитните параметри на обувките, могат да бъдат видени на 

етикета на обувката:        

СТАНДАРТ        EN 345: 92 

CE- ЗНАК, НОМЕР НА СЕРТИФИКАЦИЯ     CE 95 0193 

АРТ.№., НИВО НА ЗАЩИТА       3000 03 S3 

ДАТА НА ПРОИЗВОДСТВО(МЕСЕЦ/ГОДИНА)РАЗМЕР     10 /94  42 

Що се отнася до защитните параметри, нашите обувки отговарят на всички основни изисквания, и имат следните допълнения: 

    

  
EN 345  EN 347 

  S1 S2 S3 01 02 03 

МЕТАЛНИ БОМБЕТА УСТОЙЧИВИ НА 200 J X X X       

АНТИСТАТИЧНИ X X X X X X 

ЕНЕРГИЙНО УСВОЯВАНЕ X X X X X X 

ВОДНО УСВОЯВАНЕ MAX 30%X h   X X   X X 

ВОДОНЕПРОМОКАЕМИ   X X   X X 

ХОДИЛО С МЕТАЛНА ПЛАСТИНА         X     X 

МАСЛОУСТОЙЧИВО ХОДИЛО X X X X X X 

 

Другите специфични допълнения се отбелязват както следва: 

ХОДИЛО С МЕТАЛНА ПЛАСТИНА    P 

ТЕРМОИЗОЛАЦИЯ      HI 

СТУДОЗАЩИТНИ      CI 

ВОДЕЩА ПОДМЕТКА     C 

ТОПЛОЗАЩИТНИ                                                                               HRO 

ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА 

Обувките трябва да бъдат съвършени по форма и размер,защото те имат твърди части. Точният размер се открива чрез внимателно 

пробване на обувката. Начина на завързване на обувките, трябва да се изпълнява правилно. Връзките трябва да бъдат добре стегнати, без 

да се оставят твърде дълги свободни краища. 

Обувките имат антистатични стелки. Обувките трябва да се почистват с подходящи  миещи препарати, следвайки инструкциите за 

употреба. Когато не се използват да бъдат на сухо и проветриво място при стайна температура. 

Преди обуване и почистване, обувките трябва да бъдат проверени внимателно за евентуални видими дефекти.  

За определяне на точния тип обувка за носене във всякаква среда, възможните опасности -средата трябва да бъде определена (т.е. 

строителната индустрия, висока температура и т.н.) 

Обувките трябва да бъдат складирани правилно, в подходяща опаковка. 

ЗАБЕЛЕЖКИ  

Времето за съхранение, дори и при използването на първокласни материали, не се препоръчва да бъде повече от две години. 

В случаите когато складът не отговаря на определените изисквания, времето за съхранение трябва да се намали значително. Основните 

признаци са: 

- ТЕМПЕРАТУРА 

- ВЛАГА НА ВЪЗДУХА 

- ПРОМЯНА В МАТЕРИАЛА 

Трайността зависи от степента на носене, използването и средата. 

АНТИСТАТИЧНИ ОБУВКИ EN 345 И EN 347 

Антистатичните обувки трябва да се използват, ако е необходимо да се минимизира електрическото напрежение, така се избягва риска от 

пламнала искра, например при запалими субстанции и изпарения, и ако рискът от електрически удар от всеки вид електрическа апаратура 

не бъде напълно елиминиран. 

Трябва да се отбележи, че антистатичните обувки не могат да гарантират адекватна защита срещу токов удар. 
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Ако рискът от токов удар не е напълно отстранен, допълнителните мерки за избягване на риска са крайно необходими. Такива мерки, също 

и допълнителният тест споменат по- долу, трябва да бъдат задължителна част от програмите по предотвратяване на инциденти на 

работното място. 

Опитът показва,че за антистатични цели, продуктът нормално трябва да има електрическа устойчивост не по- малко от 1000М, по време на 

целият им практически живот. Стойност от 100 ампера е уточнена като най-ниската граница на устойчивост, когато продуктът е нов, за да 

се уверите в нивото на защита срещу опасни токови удари или в случай на  запалване на електрическа апаратура, той дава дефекти когато 

се работи с над 250 волта. 

Ако обувките се носят в условия, които могат да доведат до развалянето на подметката, този който ги носи трябва винаги да проверява 

електростатичните елементи към обувката преди да я използва в трудните условия на средата. 

Устойчивостта на подовете на  мястото, където антистатичните обувки се носят, трябва да бъде такава, че да не затруднява защитата, която 

обувките осигуряват. 

При употреба неизолиращи елементи – подложки и др., трябва да бъдат поставени между вътрешната подметка на обувката и крака.Ако 

някаква подложка е поставена между вътрешната подметка и крака, комбинацията обувка /подложката трябва да бъде проверена за своите 

защитни свойства/. 

Издържливост при опън и за здравина 

Наредба: ISO 5081     Резултати от тествания 

(трапецовидна система)    Здравина: 

Устойчивост на изтриване                                                  по дължина: 650.6/по ширина 801.2 

Наредба:  BS: 5690     Отпускане: по дължина: 97.2%/ по ширина 88.0% 

Налягане: 9 КРА     Резултати от тествания: 9000  оборота 

Издържливост при разкъсване                                            Резултати от тествания: Здравина по дължина: 201.0/по ширина 206.7 

Наредба:  EN ISO 9073/4-97    Този материал е произведен с вътрешен въздушен тунел, с  цел  да се 

постигне 

(трапецовидна система)                                  висока циркулация на въздуха в обувката                                             

Техническо описание :                                                          

Сая: естествена кожа                                                                       

Подплата : полиестер 100%   


